
ПРЕДПИСАНИЕ

о прекращении нарушения

законодательства Российской Федерации о рекламе

по делу № 08/05/24-86/2022

«23» декабря 2022 г. г. Москва

Комиссия ФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе в составе:

<...>,

на основании своего решения от 23.12.2022 по делу № 08/05/24-86/2022 о признании
рекламы накопительного счета «Сейф» (вклада) Банка ВТБ (ПАО) по ставке от 21 %,
распространяемой на центральных телеканалах в марте - апреле 2022,
нарушающей часть 7 статьи 5, пункт 2 части 2 статьи 28 Федерального закона «О
рекламе» и в соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 33, частями 1, 2 статьи 36
Федерального закона «О рекламе», пунктами 49-51 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбуждённых по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. Банку ВТБ (ПАО) (адрес: 191144, г. Санкт-Петербург, Дегтярный пер., д. 11 лит. А,
ОГРН: 1027739609391, ИНН: 7702070139, КПП: 784201001, дата регистрации:
17.10.1990) прекратить нарушение требований пункта 2 части 2 статьи 28 и части 7
статьи 5 Федерального закона «О рекламе» в рекламе накопительного счета
«Сейф» (вклада), выразившееся в умолчании части существенной информации об
условиях вклада, влияющих на сумму доходов, которые получат
воспользовавшиеся услугами лица, при указании одного из таких условий, что
искажает содержание рекламы и потребители вводятся в заблуждение
относительно условий вклада.

Срок исполнения предписания 15 дней со дня получения настоящего предписания.

2. Банку ВТБ (ПАО) представить в ФАС России письменные доказательства
исполнения пункта 1 настоящего предписания до 31 января 2023 года.

 

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе ФАС России вправе в соответствии с
пунктом 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях наложить на юридических лиц штраф в размере от трёхсот
тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьёй 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.



 


